

Сейчас вряд ли встретишь человека, который не знал бы о предстоящей в 2014 году Олимпиаде в Сочи. Кто-то просто говорит, а иные действуют. 9 ноября в Доме культуры пгт. Умба состоялись спортивные соревнования «Внимание, на старт!». Мероприятие это было организовано для участников клуба «Мы – вместе» и приурочено именно к предстоящим спортивным событиям 2014 года.

С погодой в этот день немного не повезло, поэтому зрителей и болельщиков в зале собралось немного. Но, несмотря на это, настрой участников соревнований и болельщиков был отличный.

Две команды по четыре человека под аплодисменты зрителей заняли свои места на ринге. У участников соревнований было домашнее задание – подготовить названия команд. Участники представились, а мы узнали, что соревноваться будут «Великолепная четверка» и «Олимпийская» команда.

Впереди их ждали разнообразные эстафеты, командам необходимо было проявить свои силы, ловкость, смекалку, скорость и выносливость. В первых конкурсах победу одержала команда «Великолепная четверка», в отгадывании загадок им не было равных, а аккуратность при выполнении заданий привела к успеху. Когда пришла очередь эстафет на быстроту реакции и проявление силы, воспряла и «Олимпийская». Участники этой команды старались изо всех сил, проявили настоящий спортивное упорство.

А особенно интересным был конкурс рисования. Каждой команде было дано задание изобразить символ Олимпиады. Причем каждый участник команды должен был по очереди исполнить только один элемент общего рисунка. Участники соревнований постарались на славу, получились настоящие шедевры. «Великолепная четверка», например, нарисовала Олимпийского кота, а «Олимпийская» - спортсменов и атрибуты зимних спортивных соревнований.

Весело и непринужденно завершились эстафеты. Судья соревнований О.А. Новожилова объявила, что победителем стала команда «Великолепная четверка», а «Олимпийская» немного отстала. Участникам соревнований были вручены памятные призы.

Конкурсная программа получилась очень дружной и радостной. И участники соревнований, и болельщики получили массу положительных впечатлений и эмоций, которые еще долгое время будут служить поводом для доброй улыбки.